
教育研究評議会（２７－第１回）議事要旨 

 

日 時 平成２７年４月２２日（水）１４時５０分～１５時００分 

場 所 ４号館 会議室３ 

出席者 鵜飼学長 始め２４名 

議 長 鵜飼学長 

 

議 事 

議事に先立ち 

・関係センター長から選出される評議員として太田敏孝先進セラミックス研究センター 

長を選出した。 

  ・学長が指名する評議員として森秀樹工学教育総合センター長を選出した。 

・議長代行として、木下理事が指名された。 

 

議題１ 名誉教授の選考について（審議） 

議長から、議題１資料に基づき、名誉教授の選考について説明があり、審議の結果、

原案どおり５名に名誉教授の称号を授与することが承認された。 

 

議題２ 学長選考会議委員の選出について（審議） 

議長から、議題２資料に基づき、教育研究評議会から選出される学長選考会議委員６

名のうち、評議員の交代に伴い欠員となる１名（社会系）の選出を行う旨の説明があっ

た。 

投票の結果、仁科健評議員が選出された。 

 

議題３ 学部・大学院の改組について（審議） 

湯地理事から、議題３資料に基づき、新学科、新専攻及び創造工学教育課程の概要

について説明があった。 

また、本計画案を文部科学省に提出し、提出後は大学設置審議会において審議され、

結果が大学に伝達される旨の説明があり、審議の結果、原案どおり承認された。 

最後に、議長から、提出前後で発生した字句の修正などについては、議長の責任で行

う旨の説明があった。 

 



議題４ 新学科・新専攻及び創造工学教育課程設置準備委員会の設置について（審議） 

議長から、新学科、新専攻及び創造工学教育課程の設置準備をスムーズに進めるため、

創設準備委員会を設置する旨の説明があった。 

また、湯地理事から、議題４資料に基づき、本件の詳細について説明があり、審議の

結果、原案どおり承認された。 

最後に、議長から、委員長に湯地理事を指名する旨の説明があった。 

 

 

議題５ 平成２８年度学部入試について（審議） 

議長から、学部・大学院の改組が承認された後に実施される学部入試は、改組後の新

学科・課程で実施される旨の説明があった。 

続いて井門副学長から、平成２８年度の学生募集に向けたアドミッション・ポリシー

の制定案及び平成２８年度入学者選抜要項の骨子について説明があり、審議の結果、原

案どおり承認された。 

 

 議題６ 名古屋工業大学基金規則の一部改正について（審議） 

    三田企画広報課長から、議題６資料に基づき、基金事業に「教育研究環境等の整備

充実」を加えるため、名古屋工業大学基金規則の一部改正を行う旨の説明があり、審

議の結果、原案どおり承認された。 

 

 議題７ 教員の任期解除制度等について（審議） 

    議長から、平成２７年３月２５日開催の教育研究評議会において承認された新たな

任期解除制度の概要に従い、関係する規則の制定及び改正を行う旨の説明があった。 

    続いて、湯地理事から、議題７資料に基づき、本件の詳細について説明があり、審

議の結果、原案どおり承認された。 

 

 議題８ 単独出願（コア出願）方式の変更について（審議） 

    吉田研究支援課長から、単独出願（コア出願）方式の変更の背景、変更点及び出願

のフロー等について説明があり、審議の結果、原案どおり承認された。 

    最後に、議長から、新しい方式よりも従来の方式の方が適した案件については、従

来どおり取扱う旨の説明があった。 



議題９ 国立大学法人名古屋工業大学における再就職者による法令等違反行為の依頼等の

届出に関する要項の制定について（報告） 

    議長から、独立行政法人通則法の改正を受け、平成２７年３月２７日開催の役員会

において「国立大学法人名古屋工業大学における再就職者による法令等違反行為の依

頼等の届出に関する要項」について審議し、同日付で本要項を制定した旨の報告があ

った。 

   続いて、岡崎総務課長から、本件の詳細について報告があった。 

 

議題 10 経営協議会学外委員について（報告） 

議長から、議題１０資料に基づき、経営協議会学外委員について、３月２５日開催

の本評議会にて意見聴取を行った際、調整中となっていた委員について、就任いただ

くこととなった旨の報告があった。 

 

 議題 11 平成２６年度大学間及び部局間学術交流協定の新規締結について（報告） 

  岩本国際交流推進室長から、議題１１資料に基づき、平成２６年度に大学間学術交

流協定２件、部局間学術交流協定１件を新規締結したことについて報告があった。 

 

議題 12 その他 

（１）平成２７年度領域長・教育類長等について（報告） 

    議長から、議題１２（１）資料に基づき、平成２７年度の領域長・教育類長等につ

いて報告があった。 

 

配付資料 

１ 名誉教授の選考について 

２ 学長選考会議委員の選出について 

  ３－１ 学部・大学院の改組について 

  ３－２ 設置計画の概要 

４ 新学科・新専攻及び創造工学教育課程設置準備委員会の設置について 

５－１ アドミッション・ポリシーについて 

５－２ 平成２８年度入学者選抜要項の骨子について 

６ 名古屋工業大学基金規則の一部改正について 

７ 教員の任期解除制度等について 

８ 単独出願（コア出願）方式の変更について 

９ 国立大学法人名古屋工業大学における再就職者による法令等違反行為の依頼等の

届出に関する要項の制定について 

10 経営協議会学外委員 

11 平成２６年度大学間及び部局間学術交流協定の新規締結について（報告） 

12(1) 平成２６年度領域長等一覧 


